
OFÍCIO

Número de Referência: RI-513/2021
Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
Assunto: Requerimento de informação 513/2021 - Deputada Erica Malunguinho

Ofício nº 2707/2021/SGL/CC

 

Ao Exmo. Senhor Deputado
LUIZ FERNANDO
1° Secretário 
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

 

Senhor Deputado,

 

Com fundamento no artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,
encaminho as informações prestadas pelas Secretaria de Governo, em atendimento ao
Requerimento acima citado, de autoria da Deputada Erica Malunguinho.

 

 Atenciosamente,

São Paulo, 22 de junho de 2021.

 

Cauê Macris
Secretário de Estado

Gabinete do Secretário da Casa Civil

Governo do Estado de São Paulo
Casa Civil

Gabinete do Secretário da Casa Civil
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De: Gabinete Fussp <gabinetefussp@sp.gov.br> 
Enviado: terça-feira, 1 de junho de 2021 13:29 
Para: Priscila Costa Rigon <priscilarigon@sp.gov.br> 
Cc: José Toledo Marques Neto <jtmneto@sp.gov.br>; Roberto Alves de Assumpcao Junior 
<robertoassumpcao@sp.gov.br>; Sarah Bria de Camargo <sarahbria@sp.gov.br> 
Assunto: RE: Requerimentos 512 e 513/2021 

  

 
Segue abaixo as respostas aos questionamentos da Deputada Sra. Erica Malunguinho: 
 
   

1. Como se dará a logística de distribuição das cestas básicas? Apresente 
documento que ateste o alegado.   
 
 
FUSSP: O Fussp está distribuindo as cestas básicas para todos os 645 Municípios e 
entidades da capital devidamente cadastradas junto a este órgão, a distribuição é 
realizada por meio da entrega direta nos endereços informados na região 
metropolitana de São Paulo ou com a retirada pelo Donatário no depósito.  
 
  

2. Essas cestas são repassadas para entidades ou são distribuídas diretamente 
para as pessoas? Apresente documento que ateste o alegado.  
 
  
FUSSP: Considerando a capacidade operacional deste órgão, bem como visando o 
melhor atendimento à população vulnerável do Estado de São Paulo, o FUSSP se 
estruturou para realizar a distribuição das cestas básicas diretamente: (i) para os 
Municípios, por meio de suas Prefeituras, Secretarias de Assistência Social ou 
Fundos Sociais de Solidariedade; e (ii) para as Organizações da Sociedade Civil 
(OSC) da Capital, devidamente cadastradas em sua base dados.  
 
  

3. Como as pessoas serão informadas para a retirada das cestas básicas? 
Apresente documento que ateste o alegado.   
 
 
FUSSP: Conforme informado anteriormente, o FUSSP tem limitado a sua atuação 
ao atendimento: (i) dos 645 Municípios do Estado, por meio de suas Prefeituras, 
Secretarias de Assistência Social, ou Fundos Sociais de Solidariedade; e (ii) das 
Organizações da Sociedade Civil (OSC) da Capital, de tal sorte que cabe a esse 
atores a responsabilidade de organizar e garantir a distribuição das cestas básicas 
às pessoas em situação de vulnerabilidade.  
 
  

4. Existe um cadastramento das pessoas que necessitam de cestas básicas? 
Apresente documento que ateste o alegado.   
 
  
FUSSP: Conforme informado anteriormente, o FUSSP tem limitado a sua atuação 
ao atendimento: (i) dos 645 Municípios do Estado, por meio de suas Prefeituras, 
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Secretarias de Assistência Social, ou Fundos Sociais de Solidariedade; e (ii) das 
Organizações da Sociedade Civil (OSC) da Capital, de tal sorte que cabe a esse 
atores a responsabilidade de cadastrar, organizar e garantir a distribuição das 
cestas básicas às pessoas em situação de vulnerabilidade.  
 
  

5. Como as pessoas são orientadas para fazerem esse cadastro? Onde é feito? 
Presencial ou Virtual? Apresente documento que ateste o alegado.   
  
 
FUSSP: Conforme informado anteriormente, o FUSSP tem limitado a sua atuação 
ao atendimento: (i) dos 645 Municípios do Estado, por meio de suas Prefeituras, 
Secretarias de Assistência Social, ou Fundos Sociais de Solidariedade; e (ii) das 
Organizações da Sociedade Civil (OSC) da Capital, de tal sorte que cabe a esse 
atores a responsabilidade de cadastrar, organizar e garantir a distribuição das 
cestas básicas às pessoas em situação de vulnerabilidade.  
  
 
Esclarecemos, outrossim, que, sempre que somos questionados, orientamos as 
pessoas a procurarem: (i) No interior: o Fundo Social de Solidariedade do seu 
respectivo Município; e (ii) Na Capital: a Organização da Sociedade Civil (OSC) da 
sua região.    
 
  

6. Quantas pessoas até o momento foram beneficiadas com cestas básicas? 
Apresente documentação que ateste o alegado.   
 
  
FUSSP: Conforme informado anteriormente, o FUSSP tem limitado a sua atuação 
ao atendimento: (i) dos 645 Municípios do Estado, por meio de suas Prefeituras, 
Secretarias de Assistência Social, ou Fundos Sociais de Solidariedade; e (ii) das 
Organizações da Sociedade Civil (OSC) da Capital.  
 
  
Dito isto, até o presente momento (31/05/2021) o FUSSP atendeu 533 Municípios 
e 1.692 Organizações da Sociedade Civil (OSC).  
 
  

7. Quantas cestas básicas foram distribuídas até o momento? Apresente 
documentação que ateste o alegado.  
 
  
FUSSP: Até o presente momento (31/05/2021), o FUSSP distribuiu 515.220 cestas 
básicas.  

 
 
Atenciosamente, 
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De: Sarah Bria de Camargo <sarahbria@sp.gov.br> 
Enviado: terça-feira, 1 de junho de 2021 13:00 
Para: Gabinete Fussp <gabinetefussp@sp.gov.br> 
Cc: Roberto Alves de Assumpcao Junior <robertoassumpcao@sp.gov.br> 
Assunto: ENC: Requerimentos 512 e 513/2021 

  

Prezados, 
 
Encaminho os requerimentos anexos para providências. 
 
Atenciosamente, 
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Despacho

Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo-ALESP - Deputada
Estadual Erica Malunguinho
Assunto: Informações sobre como se dará a distribuição de 500 mil cestas básicas
doadas por empresas integrantes do Comitê Empresarial Solidário.
Número de referência: Requerimentos de Informação 512 e 513/ 2021

 

Cauê Macris

Secretário - Chefe da Casa Civil

 

 

Sobre os documentos em referência, encaminhamos a manifestação do Fundo Social de São
Paulo, com as informações pertinentes ao assunto.

 

Aproveito para apresentar os meus protestos de elevada estima e apreço.

Palácio dos Bandeirantes, 15 de junho de 2021.

 

Rodrigo Garcia
Secretário de Governo
Gabinete do Secretário

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria de Governo
Gabinete do Secretário
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